

## «Спортивная неделя»

3 неделя в жизни нашего лагеря была очень активной, подвижной и увлекательной.

13 июня прошли спортивные соревнования по бегу *«Большие гонки»* под девизом:

Хочешь быть сильным – бегай,  
Хочешь быть красивым – бегай,  
Хочешь быть умным – бегай!

В соревнованиях принимали учащиеся всех отрядов.



Ребята с удовольствием выполняли все задания в эстафетах, а зрители активно болели и поддерживали участников «Больших гонок». По окончании соревнований все участники получили сладкие призы и массу положительных эмоций!

### *Викторина «Если хочешь быть здоров»*

В тот же день вечером в актовом зале школы воспитатель Васильева Н.К. проводила викторину «Если хочешь быть здоров».

Увлекательные вопросы об олимпийских видах спорта были интересны ребятам и даже взрослым. За правильные ответы участники получали сладкие призы. А на веселой танцевальной разминке все показали свои артистические способности! И в конце мероприятия в качестве сюрприза был показан мультфильм «Шайбу, шайбу».



### ***Экскурсия на набережную Комсомольского района***

В среду 14 июня наши ребята посетили одно из самых красивейших мест нашего города – набережную Комсомольского района. Они прогулялись по благоустроенным дорожкам набережной, откуда открывается все великолепие Куйбышевского водохранилища и Жигулевских гор. Ребята увидели ГЭС нашей великой реки Волги, шлюзы, через которые суда пересекают гидроэлектростанцию и маяки, с помощью которых корабли и теплоходы выбирают правильный путь.

Ребятам очень понравилось это небольшое, но захватывающее путешествие, и они с нетерпением ждут его вновь!



### ***Конкурс рисунков «Спорт в моей жизни»***

На спортивной неделе ребята активно участвовали в конкурсе рисунков, было создано много плакатов о летних и зимних спортивных играх. Также ребята создавали мячи в различных техниках: обрывная аппликация, рисование тычками, разрисовка мяча одной непрерывной линией, раскрашивание мяча пятнами. Во время работы детей сопровождала музыка, и они дружно отрядом подпевали мелодии знакомых песен. Конкурс был завершён выставкой. Лучшие работы были отмечены и награждены.



## *Соревнования между корпусами «Веселые старты»*

В среду в корпусе на ул. Матросова, 31 состоялись ставшие уже традиционными соревнования между лагерем «Колокольчик» и лагерем «Солнышко» по спортивной эстафете.

Команды состязались в ловкости, быстроте и выносливости.

Здесь не важен был ни возраст соревнующихся, ни физическая подготовка. А с какими результатами команды придут к финишу – зависело только от их сплоченности и организованности.

Болельщики и зрители следили за ходом событий и очень переживали за своих участников.

Ух! Как было здорово! Мы бегали, прыгали, играли и удивлялись: какие мы сильные, смелые, ловкие и быстрые. Победители были награждены сладкими призами, но главным подарком для нас стало хорошее настроение и отдых на свежем воздухе!



### *Мастер – класс «Подари подарок другу»*

А для тех ребят из отрядов «Алые паруса» и «PEPSI», которые не поехали на соревнования, воспитателем Купцовой Н.В. был организован мастер – класс «Подари подарок другу».

Ребята с увлечением делали маленькие цветочные клумбы, чтобы друзья в такое ненастное лето почувствовали себя на жаркой летней лужайке!

Все свои поделки дети с радостью подарили другим отрядам, чтобы создать всем летнее настроение!



## **Военно-спортивная игра «Зарница»**



Итоговым мероприятием этой недели стала военно-спортивная игра «Зарница».

В игре принимали участие все отряды. Каждая команда - отряд придумала для своего представления: девиз, речёвку, эмблему.

И вот по сигналу отряды построились перед зданием школы.

Учитель физкультуры Дроздова Т.А. дает команду: «Отряды! Равняйся! Смирно!» и докладывает начальнику лагеря о готовности к игре.



Командиры каждого отряда выбирают маршрутную карту, где все этапы маршрута обозначены номерами на карте школьной территории.

В игре участвовали: «Моряки», «Разведчики», «Танкисты», «Десантники», «Пехотинцы», «Пограничники». Отрядам нужно было пройти все этапы маршрута:

*«Музыкальный эрудит»*



*«Огневой рубеж»*



*«Пройти болото»*



*«Шифровка»*



«Собраться в поход»



«Разминировать поле»



«Я - патриот»



«Полоса препятствий»



И вот тоги подведены, начальник лагеря Дудорова О.А. огласила результаты военно-спортивной игры «Зарница» и наградила участников грамотами за победу в номинациях: «самый веселый отряд», «самый спортивный отряд», «самый быстрый отряд», «самый активный отряд», «самый дружный отряд», «самый смелый отряд».



*Новый день уже грядёт!  
Пожелать хотим вам счастья!  
Впереди удача ждёт,  
Пусть не будет там ненастья!  
Сто путей, сто дорог –  
Все открыты перед вами!  
По какой вам пойти,  
Вы решите это сами!*

16 июня в торжественной обстановке выпускники 9-х классов нашей школы получили свои первые документы об образовании. Незаметно пролетели девять школьных лет для выпускников, ребята стали взрослее и теперь хорошо понимают, что в мире существует добро и зло, хорошее и плохое, прекрасное и благородное. В школе они научились справедливости, честности. И все они навсегда запомнят школьные годы, те уроки, которые здесь они получили, тех, с кем выпало счастье встречаться каждый день!